



**GOVERNO DO ESTADO DE SERGIPE
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO
GABINETE DO SECRETÁRIO**

ERRATA

EDITAL Nº 021/2015/GS/SEED

A SUPERINTENDENTE EXECUTIVA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, comunica que:

- 1) No item I - DAS INSCRIÇÕES E SUAS CONDIÇÕES, referente à inscrição dos candidatos com deficiência auditiva,

Onde se lê:

No Processo Seletivo 2016 do Pré-Universitário/SEED, os candidatos com deficiência auditiva deverão inscrever-se, exclusivamente, para o Polo da Escola Estadual 11 de Agosto ou para o Polo do Colégio Estadual Atheneu Sergipense.

Leia-se:

No Processo Seletivo 2016 do Pré-Universitário/SEED, os candidatos com deficiência auditiva deverão inscrever-se, exclusivamente, para o Polo Colégio Estadual Governador João Alves ou para o Polo do Colégio Estadual Atheneu Sergipense.

- 2) No item VIII – DAS DISPOSIÇÕES GERAIS, com relação à oferta de língua estrangeira,

Onde se lê:

Nos Polos do Colégio Estadual Gov. Valadares, do Colégio Estadual Pres. Castelo Branco e Escola Estadual 11 de Agosto será ofertada, **exclusivamente**, a Língua Estrangeira Inglês.

Leia-se:

Nos Polos do Colégio Estadual Gov. Valadares, do Colégio Estadual Pres. Castelo Branco e Colégio Estadual Gov. João Alves será ofertada, **exclusivamente**, a Língua Estrangeira Inglês.

3) No Anexo I, com relação aos locais de funcionamento do Programa Pré-Universitário 2016,

Onde se lê:

Diretoria	Municípios	Polos	Vagas /Turno	Locais de Funcionamento
DEA	Aracaju	Polo E. E. 11 de Agosto	150 / Vespertino	E. E. 11 de Agosto Rua Gararu, 185 – Bairro Cirurgia

Leia-se:

Diretoria	Municípios	Polos	Vagas /Turno	Locais de Funcionamento
DEA	Aracaju	Polo C. E. Gov. João Alves	100 / Vespertino	C. E. Gov. João Alves R. Terêncio Sampaio, s/n – Bairro Grageru

Aracaju, 18 de janeiro de 2016.

Marieta Barbosa Oliveira
SUPERINTENDENTE EXECUTIVA